



Выпуск 2023: каким он был?

23 мая прозвенел последний звонок для одиннадцатиклассников Липецка. Ученики ЧОУ «Школа «Интеграл» не стали исключением. После праздника наступили экзаменационные испытания, с которыми наши выпускники успешно справились. Из 33 одиннадцатиклассников школы «Интеграл» аттестат с отличием получили 10 человек.

После сдачи экзаменов одиннадцатиклассников ожидало одно из самых запоминающихся событий в жизни – выпускной бал. Он состоялся 23 июня. Дожливая погода не повлияла на позитивный настрой ребят. Все были заряжены положительными эмоциями и с нетерпением ожидали праздничного вечера. Вручение аттестатов проходило в актовом

зале школы. В красиво украшенном помещении присутствовали и родители выпускников. Несмотря на торжественную и праздничную обстановку, на их лицах были слёзы, так как взрослым трудно осознать то, что их дети быстро выросли.

Помимо аттестатов о среднем общем образовании каждый выпускник получил памятный белый шарфик с девизом школы «Nec Plus Ultra», что в переводе с латинского означает: «Совершенству нет предела». Такой подарок будет напоминать выпускникам о лучших школьных годах.

После торжественного вручения аттестатов бывших одиннадцатиклассников ожидала фотосессия с родителями и долгожданная часть вечера – городской праздник «Липецкие зори». Всего на Соборной площади собралось 2617 выпускников. Ребята фотографировались в специальных тематических фотозонах, давали интервью местным СМИ, общались с друзьями из других школ и наблюдали концертную программу. Скучно не было никому. На главной сцене площади за победу в проекте «ТЕЛЕВЫПУСКНИЦА 2023» была награждена ученица нашей школы – Виктория Ролдугина. Поздравляем девушку с этим событием!

Интегрушка



Выпуск от 26 июня 2023 г.

В выпуске:

- **Выпуск 2023: каким он был?**

К сожалению, в этом году праздник на Соборной площади не был завершён салютом. Но это не омрачило настроения выпускников нашей школы, так как после «Липецких зорь» их ожидало продолжение праздника в кафе. Ребята подготовили сюрприз для родителей, им был показан видеоролик. Также родителям были вручены благодарственные письма от школы. Это был трогательный момент для взрослых. Выпускная ночь продлилась задорными танцами, конкурсами и караоке. Праздник прошёл замечательно, у каждого остались положительные эмоции. Ребята веселились до четырёх утра, а затем отправились провожать детство и встречать взрослую жизнь вместе с восходом солнца нового дня. Это был грустный и волнующий момент выпускного вечера.

Поздравляем выпускников с окончанием школьной поры, которая навсегда останется в памяти как самое беззаботное, весёлое и доброе время. Желаем всем удачного поступления в вузы, больших стремлений к успеху и достойных побед!

Выпускница 11 класса ЧОУ «Школа «Интеграл» Ромадова Яна.

Желаем на пути преград не встретить.

Пусть вас сопровождает лишь удача.

Идите смело к самым разным целям,

Легко решайте трудные задачи.

Не забывайте тех, кто вас так любит,

К мечте спешите, не боясь ошибки,

Пусть в вашей жизни будет трудолюбие,

Успех, надежда и еще улыбки.

